

中国共产党新郑市第六届纪律检查委员会第三次全体会议召开 持续推进党风廉政建设和反腐败斗争工作



本报讯 2月7日,中国共产党新郑市第六届纪律检查委员会第三次全体会议召开。郑州市副市长、新郑市委书记马志峰出席并讲话。他提出,要以党的二十大精神为指导,认真落实十一届

省纪委三次全会、十二届郑州市纪委三次全会部署要求,发扬彻底自我革命精神,一刻不停推进全面从严治党,持续推进党风廉政建设和反腐败斗争工作,为新郑加快建设现代化全国一流中

等城市、谱写高质量发展新篇章提供坚强保障。

马志峰表示,去年以来,面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,在省委和郑州市委的坚强领导下,新郑市委全面贯彻新时代党

的建设总要求,坚决扛稳管党治党政治责任,以自我革命精神坚定不移推进全面从严治党,持之以恒开展党风廉政建设和反腐败斗争,以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”,为经济社会发展提供了坚强保障。

马志峰强调,纪检监察部门是推进全面从严治党的重要力量,必须发扬彻底的自我革命,始终冲锋在最前面。要认真履行监督专责,严格依规依纪依法履职,不断提高纪检监察工作规范化、法治化、正规化水平。要牢记“打铁还须自身硬”,结合即将在全党开展的主题教育,及时发现和解决突出问题,坚决防止“灯下黑”,以铁的纪律打造铁军队伍。广大纪检监察干部要不断加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,坚持以党性立身做事,在党风廉政建设和反腐败斗争一线砥砺品格操守,在围绕中心、服务大局中彰显担当作为,坚定做党和人民的忠诚卫士。

新郑市委常委、市纪委书记、

监委主任姚志刚主持会议,并代表市纪委监委作题为《深入贯彻党的二十大精神全面从严治党的工作报告,对全市纪检监察工作进行系统总结和具体部署。全市纪检监察干部要严守忠诚,推进政治监督具体化精准化常态化;严密制度,推动落实党的自我革命制度规范体系;严厉震慑,有力发挥政治巡察利剑作用;严实作风,锲而不舍落实中央八项规定精神;严明纪律,持之以恒加强党的纪律建设;严肃惩治,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战;严格自律,锻造对党绝对忠诚、敢于善于斗争、自身正自身硬的纪检监察铁军,以更严的要求、更高的标准强化正风肃纪反腐工作,为新郑加快建设现代化全国一流中等城市提供坚强政治保障。

会前与会人员到新郑市廉政教育中心,参观了清廉新郑之历代名家家风家训书法作品展。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市委常委会召开第69次会议

5个党组汇报2022年度工作情况

本报讯 2月6日,新郑市委常委会召开第69次会议,听取市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院5个党组2022年度工作情况汇报,研究部署下一步工作。郑州市副市长、新郑市委书记马志峰主持并讲话。

会议提出,全市上下要持续发扬彻底的自我革命精神,把全面从严治党落实到各自工作和自身建设的全过程,持之以恒正风肃纪,为推动新郑高质量发展提供坚强保障。

会议听取了市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院5个党组2022年工作情况汇报。会议指出,2022年,各党组坚持认真落实中央、省委和郑州市委决策部署,以宣传贯彻党的二十大精神为主线,聚焦深入推

进“十大战略”行动,全面开展“三标”活动,大力实施“九项工程”,现代化全国一流中等城市建设迈出坚实步伐。会议充分肯定各党组2022年的工作。会议认为,各党组坚持政治建设为统领,把发挥领导核心作用与依法依章程履行职责相统一,积极主动围绕中心、服务大局,有力推动了中央决策和省委、郑州市委部署在新郑的贯彻落实,较好地完成了市委安排的各项任务,为全市经济社会高质量发展作出了重要贡献。

会议强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,各党组要始终坚持从严治党,不断提升履职能力,切实加强党组自身建设,持续抓好党的二十大精神学习教育,进一

步加强和规范党内政治生活,始终做到政治坚定、思想统一、组织严密、作风顽强、纪律严明;要切实抓好政治建设,形成齐抓共管工作格局,坚持把党的政治建设摆在首位,严守党的政治纪律、组织纪律和工作纪律,把贯彻落实党中央精神体现到谋划重点任务、推进重点工作的实践中去,确保全市上下同心同向、聚焦发力;要聚焦主业找准定位,狠抓重点工作落地落实,把牢正确方向,围绕新郑市委全会确定的今年8个方面重点工作,树牢大局意识,进一步统一思想、凝聚力量、锚定目标、团结奋斗,推动拼经济、抓发展各项任务落到实处,在全市凝聚起加快建设现代化全国一流中等城市的强大合力。记者 杨宜锦

清风洗耳扬家风 廉洁文化润人心



本报讯 “因风寄书,此外勤学自爱”“清心洁行,以自树立”“慎不可思避事也”……2月7日上午,在新郑市四个领导班子的带领下,新郑市200多名党员干部齐聚市廉政文化教育中心,参加“清廉新郑”之历代名家家风家训书法作品展活动,在一幅幅古朴遒劲的书法作品中,在一封封历久弥新的家书中,感受代代相传的奉公廉洁的精神风貌和优良品德。

此次展览由新郑市纪委监委主办,共展出钟海涛先生书法作品46幅,以历代诸贤家风家训为主题,从孔子训子鲤、孟母断织教子,到颜氏家训、了凡四训等,再到曾国藩、梁启超等名家书,对廉洁家风的广博内涵进行了深刻挖掘和艺术创作,与以家书为设计主线的廉政教育中心相得益彰。

家风,承载着祖辈对人生的体悟认知,寄托着对后代的期盼鞭策,体现着对时代发展的思考回应。为传承廉洁家风、厚植廉

洁文化,新郑市纪委监委一直致力于培育精品廉洁文化品牌,不仅高标准打造了被评为河南省直机关廉洁文化教育基地的廉政教育中心,还深刻挖掘本土廉洁文化元素,精心组织了赠廉政文化折扇、诗词文化笔会、白居易诗词诵读展演等丰富多彩的“清廉+”系列活动,在具象廉洁基因、寓教于乐方面成效显著。

“廉洁文化一旦形成和固化,其所表现出来的道德约束力往往更具力度,更有持久性和稳定性。”新郑市委常委、市纪委书记、监委主任姚志刚表示,加快推进廉洁文化建设对一体推进“三不”至关重要,新郑市纪委监委将从正面引导和反面警示、廉洁教育和道德实践、行为约束和成风化人等方面持续发力,使廉洁文化有效渗透到党员干部的日常生活中,深度涵养新郑风清气正的政治生态。

记者 杨宜锦
通讯员 贺彦妍 文/图

新郑市委理论学习中心组 召开2023年度第一次集中学习会议

本报讯 2月7日,新郑市委理论学习中心组召开2023年度第一次集中学习会议。会议号召中心组成员切实把思想和行动统一到党的二十大精神 and 党中央决策部署上,为高质量开好民主生活会打牢思想基础和理论基础。

会上,市委理论学习中心组成员对中央经济工作会议精神、中央农村工作会议精神和《中国共产党支部工作条例(试行)》等内容进行了自学。市领导王俊杰、黄卫东、李峰围绕学习贯彻党的二十大精神情况,结合工作实际

作了交流发言。

会议要求,要注重学用结合,确保民主生活会开出质量取得实效。全市各级党委(组)要对标对表中央政治局专题民主生活会,按照“六个带头”重点内容,认真做好会前研讨、意见征集、发言准备等工作,从严从实抓好各个环节,确保专题民主生活会开出高质量高标准新气象。

会议强调,要勇于自我革命,增强全面从严治党的政治自觉。要充分认清构建全面从严治党体系是“一项具有全局

性、开创性的工作”的重要意义,贯通理解、全面把握,确保中央、省委和郑州市委全面从严治党决策部署在新郑落地见效。要在旗帜鲜明讲政治、提高履职能力和保持清正廉洁上作表率,不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领、依法行政本领,恪守廉洁自律各项规定,营造好全市风清气正的政治生态。

新郑市领导马志峰、马宏伟、王俊杰、黄卫东、胡坤、李峰、璩鹏辉、崔淑娟、赵恒康等出席会议。记者 杨宜锦